
ВСТУПНЕ СЛОВО 
командувача Повітряних Сил Збройних Сил України 

генерал-полковника ДРОЗДОВА С.С. 

Шановні читачі та автори науково-технічного журналу 
"Наука і техніка Повітряних Сил Збройних Сил України"! 

Указом Президента України від 14 лютого 1997 року в Україні встановлено 
професійне свято працівників науки - День науки, яке відзначається щорічно у 
третю суботу травня. 

Результати аналізу досвіду застосування військ (сил) в локальних війнах та 
збройних конфліктах, у ході проведення операції об'єднаних сил 
(антитерористичної операції) на сході України переконливо свідчать, що 
забезпечення воєнної безпеки держави сьогодні потребує нових підходів до 
застосування Збройних Сил. 

У таких умовах значно зростає роль воєнної науки - системи знань про 
воєнно-стратегічний характер війни, шляхи запобігання їй, підготовку збройних сил 
і країни до відбиття агресії, закономірності, принципи та способи ведення збройної 
боротьби щодо захисту держави. До складу воєнної науки входять воєнні галузі 
знань, тісно пов'язанні з суспільними, природознавчими та технічними науками, які 
розробляють специфічну воєнну проблематику в інтересах підвищення 
обороноздатності України. 

Сьогодні основні зусилля діяльності науковців направлені на отримання 
актуальної, системної та витребуваної для потреб військ (сил) наукової (науково-
технічної) продукції, яка дозволить забезпечити досягнення у короткостроковій 
перспективі позитивного ефекту нарощування боєготовності та боєздатності військ 
з оптимальною витратою фінансових та матеріальних ресурсів. 

Командування Повітряних Сил Збройних Сил України щиро вітає науковців з 
професійним святом, бажає їм міцного здоров'я, довгих років активного життя, 
тепла людських стосунків, родинного затишку, подальших успіхів у науковій роботі. 
Сподіваюсь, що своєю наполегливою працею Ви і надалі продовжуватимете 
ефективну наукову діяльність в інтересах подальшого розвитку Повітряних Сил 
Збройних Сил України. 
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